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Sdělení k uplatňování Smlouvy mezi Českou republikou a Černou Horou o zamezení 
dvojímu zdanění v oboru daní z příjmu a o zabránění daňovému úniku a vyhýbání se 

daňové povinnosti1 (dále jen „Smlouva“) 
 

 
Zpracovatel: Ing. Martin Boreš 
Telefon: 257 044 467 

Č. j.: MF-7357/2022/15-49 
  
 
 
Ministerstvo financí České republiky v návaznosti na informace obdržené od Ministerstva 
financí Černé Hory v souvislosti s uplatňováním Smlouvy sděluje: 

 
Článek 1 

Smlouva byla podepsána dne 20. února 2024 v Podgorici a vstoupila v platnost dne 
30. ledna 2025. Podle článku 28 odstavce 1 Smlouvy se její ustanovení budou provádět 
následovně: 
a) v Černé Hoře:  
pokud jde o daně z příjmů pobíraných za každý daňový rok začínající 1. ledna 2026, nebo 
později; 
b) v České republice: 
(i) pokud jde o daně vybírané srážkou u zdroje, na příjmy vyplácené nebo připisované 
k 1. lednu 2026, nebo později;  
(ii) pokud jde o ostatní daně z příjmů, na příjmy za každý daňový rok začínající 1. ledna 
2026, nebo později. 
 

Článek 2 
V návaznosti na černohorská vnitrostátní pravidla se výhody vyplývající ze Smlouvy (kontext 
např. aplikace sazby daně vybírané srážkou u zdroje u příjmů pokrytých čl. 10, 11 a 12 
Smlouvy) v Černé Hoře uplatňují automaticky za předpokladu, že skutečný vlastník příjmu je 
českým daňovým rezidentem, přičemž status daňového rezidenta České republiky je třeba 
včas doložit plátci příjmu prostřednictvím certifikátu potvrzeného českým správcem daně. 

 
Článek 3 

Smlouva mezi vládou České republiky a radou ministrů Srbska a Černé Hory o zamezení 
dvojímu zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku, která byla podepsána v Praze dne 
11. listopadu 2004 (č. 88/2005 Sb. m. s.), přestane být v platnosti a přestane se provádět 
ve vztahu mezi Českou republikou a Černou Horou dnem, kterým se začne provádět 
                                                            
1  Smlouva mezi Českou republikou a Černou Horou o zamezení dvojímu zdanění v oboru daní z příjmu 
a o zabránění daňovému úniku a vyhýbání se daňové povinnosti byla vyhlášena pod č. 94/2025 Sb. 
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Smlouva. Tímto dnem rovněž pozbývá platnosti ve vztahu mezi Českou republikou a Černou 
Horou Pokyn č. D - 287, publikovaný ve Finančním zpravodaji č. 10/1/2005. 
 
 
 
 

         Ing. Andrea Sýkorová v. r. 
          ředitelka odboru Daně z příjmů 
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